



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
Escola de Ciências Agrárias de Lavras (ESAL)
Departamento de Fitopatologia
Programa de Pós-Graduação em Agronomia/Fitopatologia



EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPGDFP/UFLA N° 002/2023

A Coordenadora do PPG Agronomia/Fitopatologia da Universidade Federal de Lavras e conforme Edital PPGDFP N° 002/2023, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital, referente a mudança de nível, para ingresso no Programa

Onde se lê:

RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO: 06/12/2023

Leia-se:

RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO: 06/11/2023

Lavras, 24 de outubro de 2023

Profa. Dra. Antonia dos Reis Figueira
Coordenadora do PPG Agronomia/Fitopatologia